難過

的話



亘 鈞

泣上

梅

癌第 匹 П 想起民 期後 , 國 在陪伴媽 98 年 的 媽步出醫院 個 的 孤 單 同 時 文 無助 , 聽見 的 媽媽 夏天 哽 , 咽的 媽 媽 說了一 在萬芳醫院檢查完身體 句 : 「眞希望這不是我 , 確定 的 肺 到 肺 腺

但從那 飯及幾乎掉光所有 刻起 , 媽媽 在 頭髮的副作 一年多的抗 用 癌歲 角 , 中 直 到媽媽離開我們之前, 經 歷 了化學治療及腦部放射線治療所產生的 再也 没有聽媽媽說過一 句 嘔 埋怨及 开 吃

現 П 一年多來,全家 以把媽媽身體裡的 人每 天打開 癌細胞全部殺光光 報 紙的第 ,但是始終得不到我們想要的結果與答案 件事 就是尋找醫藥新聞,看看有沒有新的抗 癌 藥物 出

媽媽在經歷了29次的化學治療及22次的放射線治療,看著媽媽身體一天天的消瘦, 體力一

的 防治中心 衰 退 , 做 直 志工 到 癌 細 , 積 胞 極 第 樂觀 次移 菂 轉 面 劉 到 腦部的 剩 餘 的 每 前 半 天, 個 涥 從 , 沂 媽 媽媽 媽 仍 就 然 時 每 常告 唐 固 誡 定 我們 的 到 癌 , 凡事 症 希 都要心 望基 金會及家 存 感激

感謝 弱媽媽以 一年多來的苦與痛 ,來告訴我們心存感激的眞義

長的 不舒服 親 愛的 媽媽已於12 , 讓媽媽帶著慈祥,平靜的面容離開我們 月11日 [走完了精彩的 生,感謝菩 薩 保佑 媽 媽 在 臨終時 並 一沒有經

輩子 甚麼 , , 感謝菩薩 輩子 **我們** 陰讓媽媽. 還有 , 永遠 機 會 在離開我們的 都要當你的 可 以 卣 媽 孩子 媽 說聲謝謝 前幾天, , 聽媽 媽 您 雖然已經 唱 , 說句 歌 , 跟媽 無法 媽媽 媽 說 我們 聊 話 天 都愛您」 但 , 吃媽 仍 然能夠 媽 ! 燒 的 媽 很 菜 媽 清 我 楚 , 和 們 的 都約定 知 媽 媽 道 再 我 好 次分 在說

,

,

歷

"太多太

媽媽生 媽 媽我們會照顧 - 前總是希望把最 好爸 谷 **影**好的 , 也 會 照 面呈現給大家, 顧 好 自己,請媽 **媽安心** 今天在媽媽 , 放心的 人生最 跟著佛菩薩好好 後的 段路 程 的 修 行

、生的喜怒哀樂

我們 將媽媽最美麗的身影製 作成 部 短片 , 現給 媽媽 謝謝媽 媽 對 我們 所 付 出 及 切 的 奉 獻

,

你們 讓媽 陪伴 感謝所 著媽媽走完人生的 人生旅途充滿 有與 **兵媽媽結** 緣的 了繽紛的 最後 好朋 色彩 友們 段路 , 更 謝謝你們 謝謝

大家 祝大 家平安!

給

予

媽

~媽無

、限的懷念與

裞

愛的 媽媽 請 您安息!好走!

> 萬 鈞

萬 百 泣祭

韻 梅

一〇一年十二月三十日於台北